

一. 寶劍練習(操練翻閱聖經速度) (15 分鐘):

約翰福音 4:23-24 時候將到，如今就是了，那真正拜父的，要用心靈和誠實拜他，因為父要這樣的人拜他。」神是個靈（或無個字），所以拜他的必須用心靈和誠實拜他。

二. 敬拜

三. 神的工（10 分鐘）：

\* 請為新來教會及決志的朋友 5 祝福及 5 種醫治的禱告：（身體，事業，感情，人際關係，與神的關係）

\* 病痛：宋敏,馮伊,柯美琳,賴慧心,陳雲清, Winnie 梁,楊錦蘭, StaneyEng, RachelYee, 張關翠滿, 鄭俊膺, 奕俊豪, ElaineLau, 張睿晨, 俞瓊枝, WuYangYi, 黃麗華, 饒員堂, 馬志斌, 任清德. 肖德俊, 李春艷, Jt Foo, 王彩文, 趙賢舒, SunnyNgo, Icy, 黃文程, 張弘林, 徐玉芳, 王晨旭, 朱晃琮.陳應安,任曉遠,宋曉溪,PatrickLee

四. 神的話 (40 分鐘) 分享主日最有感受的一句話：

1. (約翰福音 3:2-5) 重生就是當你受洗的那一天,你的心裡有一個基督人在你的裡面重生,然後你天天的讀經禱告敬拜,然後你的基督人才能長大,這也是保羅說的

2. (歌林多前書 9:26-27) 所以保羅說我要攻克己身，叫身服我就是要讓他裡面的基督人重生成熟,那這個重生的基督人才能當你舉手禱告時,基督人可以把神的奧秘告訴你

3. 保羅很清楚這個基督人是很重要的,有成熟的基督人,才能讓你聽見神的話,那時你所要做的無論是事業,婚姻,投資,你的基督人都會指教你,那你必成功 (歌林多後書 12:2 )

4. 所以今天的主題就是很清楚的告訴你,解決你的問題不是找人,而是心靈誠實的敬拜神, 甚麼叫做心靈誠實拜祂,你的心裡有聖靈,屬於聖靈(就是你真實認罪悔改),然後你才能聽見與明白聖靈要給你的奇妙話語

5. (詩篇 8:2 ) 你生意不成功,婚姻失敗,都是仇敵在作怪,唯一可以讓仇敵閉口無言的只有神,若你做事,仇敵一直攻擊你,當然你必失敗. 願你今天的道可以聽三次,讓神幫助你明白這個奇妙的章節,當你的心靈有聖靈而不是另一個他,那你生命的仇敵就會閉口無言,但若你的心是另一個他,那完了,那你就被他控管挾制,你的心就天天被仇敵攻擊

6. 當你心中有聖靈,加上聖經的真理,有這兩個,那就是創造奇蹟,你的禱告神必垂聽,然後你走出自己,神就把你的生命計劃給你,若你的裡面很大,充滿自己,你很難得到神要給你的幫助

7. 從嬰孩和吃奶的口中，建立了能力的話就是方言禱告

保羅教導的非常清楚 (歌林多前書 14:2, 歌林多前書 14:18) 說方言為什麼對你很重要,因為這方言魔鬼是聽不懂的

8.( 歌林多前書 14:1) 追求愛，與追求屬靈是恩賜,之後保羅就告訴你說方言,這方言就是讓你生命的仇敵閉口無言的奧秘, 保羅說完追求愛，與追求屬靈是恩賜,之後保羅就告訴你說方言,這方言就是讓你生命的仇敵閉口無言的奧秘

這奧秘就是真正拜父的心,就是你的心有聖靈(歌林多前書 14:14)

9. 保羅在說甚麼?就是心靈有聖靈,當你有聖靈才能在你的心靈裡講說各樣的奧秘

10. 當你要講預言,有恩賜,保羅告訴你禱告與心靈的奧秘

就是你人生有一個祝福的道路神要給你的奧秘,這奧秘就是在你心靈裡,也就是你的心中有聖靈,那你心中的聖靈就會告訴你,但你要如何得到這個心中有聖靈的奧秘,就是你要不停止的禱告說方言,至少要三個月,天天的說方言敬拜,說到你真的認罪悔改,說到你的心真的成為神的殿 (歌林多前書 3:16-17)

11. 因此教會是不可以阻擋人來教會,不要把自己當作先知認為這個人不能來,因為耶穌來是要召罪人,我們全都是罪人,若你攔阻人來教會你的罪更大,就是抵擋聖靈,也是毀壞神的殿,因此你只能愛人幫助人為人禱告,因為耶穌為你道成肉身釘十字架,為你捨命,為了救你的生命,讓你可以脫離罪與死亡

12.( 創世紀 22:2-11) 亞伯拉罕就在這時成為信心之父,也因著他的信心,讓神道成肉身為我們釘在十字架上,讓我們的罪得赦免,讓我們有復活的盼望 (羅馬書 4:17)

### 救贖的恩典

每當我拿起這餅 我紀念祢親愛耶穌  
十架上祢換回我生命 使我回到天父面前  
每當我拿起這杯 我感謝祢 我的耶穌  
祢寶血洗淨我的罪 使我永遠與罪隔離  
謝謝祢為我死在十架上  
破碎的生命得以完全  
我感恩 我敬拜 得醫治 得自由  
都因祢那救贖的恩典  
永遠與罪隔離 永遠與罪隔離  
被贖教會 洗得清潔 永遠與罪隔離